
 
Zápisnica 

z 11. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Dunajskej Lužnej v roku 2013 
zo dňa 17. 12. 2013,  ktoré sa konalo v zasadačke OcÚ 

 
 
Prítomní: prítomní poslanci v počte 11  

menovite: pp.  Lodňanek, Németh, Jánošík, Rigó, Solař, Tesárik, Takáčová, 
Georgiev, Fehér, Šesták, Muráň 

  starosta obce p. Štefan Jurčík  
                    prednostka OcÚ RNDr. Iveta Löffler Řičánková 
                    hlavný kontrolór obce 
          pracovníci OcÚ a občania  obce   
                    (viď prezenčná listina)  
 
 
 
Začiatok rokovania o 17,45 hod. 
 
 
 
Bod č. 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 
a zapisovateľa 
Starosta obce privítal poslancov OZ a ostatných prítomných. Konštatoval, že podľa prezenčnej 
listiny je OZ uznášania schopné a otvoril 11. verejné zasadnutie OZ v roku 2013.  
Do návrhovej komisie boli navrhnutí: pp. Jánošík, Rigó a Takáčová. 
Za overovateľov zápisnice boli menovaní pp. Georgiev a Lodňanek. 
Za zapisovateľku bola určená p. Valašíková. 
 
Bol prečítaný návrh programu zasadnutia. 
Diskusia: 
p. Georgiev – navrhol do programu zaradiť ako bod 6 – Schválenie dopravnej situácie Pri hrádzi.  
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 6  (pp. Jánošík, Solař, Tesárik, Takáčová, Georgiev, Fehér) 
„zdržal sa“: 5 (pp. Rigó, Lodňanek, Németh, Šesták, Muráň)  
„proti“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 

Hlavný kontrolór - upozornil, že v bode 4 nejde o programový rozpočet, ale len rozpočet obce. 
Navrhol zmenu v názve bodu. 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10  (pp. Jánošík, Solař, Tesárik, Georgiev, Fehér, Rigó, Lodňanek, Németh, Šesták, Muráň)  
„zdržal sa“: 1 (p. Takáčová)  
„proti“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
Uznesenie č. 2013/11-01 k bodu č. 1 
OZ volí za členov návrhovej komisie poslancov: pp. Jánošíka, Riga a Takáčovú.  
OZ určuje za overovateľov zápisnice poslancov: pp. Georgieva a Lodňanka. 
OZ schvaľuje program rokovania podľa pozvánky s doplnením nového bodu za bod č. 5 - Projekt 
dopravných opatrení na ulici Pri Hrádzi a na Mariánskej ul.  
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Hlasovanie za návrh: 
„za“: 11  (pp. Jánošík, Solař, Tesárik, Georgiev, Fehér, Rigó, Lodňanek, Németh, Šesták, Muráň, 
Takáčová)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 

 
Bod č. 2 - Kontrola plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z predchádzajúceho 
OZ 
Uznesenie č. 2013/10-08 – v ukladacej časti predložiť v mesiaci január 2014 návrh priestorového 
riešenia ZŠ pre zabezpečenie vyučovacieho procesu v škole – úloha trvá 
Uznesenie č. 2013/09-06 – v ukladacej časti pripraviť na najbližšie zasadnutie OZ podklady pre 
schválenie zámeru zámeny a majetkovoprávneho usporiadania pozemkov s PD Úsvit – uznesenie 
trvá, PD Úsvit nedodalo žiadne podklady. 
Diskusia:  
p. starosta – v súvislosti s priestorovým riešením ZŠ oslovili tri firmy. Obhliadky budú ešte aj 
v januári. p. Fehér – pýtal sa, či urobili drobné opravy v nájomných bytoch. p. prednostka – má 
informáciu, že niektoré závady odstránili. 
 
 
Uznesenie č. 2013/11-02 k bodu č. 2 
OZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z 
predchádzajúceho OZ. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Jánošík, Solař, Tesárik, Georgiev, Fehér, Rigó, Lodňanek, Németh, Šesták, Muráň, 
Takáčová)   
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
   
 
 
Bod č. 3 – Návrh na schválenie Plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2014 
Diskusia: 
p. Takáčová – pýtala sa, či kontrolná činnosť prebieha v súlade so zákonom. A treba doplniť 
kontrolu dodržiavania rozpočtových pravidiel. 
 
  
Uznesenie č. 2013/11-03 k bodu č. 3 
OZ schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2014 s pripomienkou - 
doplniť kontrolu dodržiavania rozpočtových pravidiel. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 7 (pp. Németh, Jánošík, Rigó, Solař, Tesárik, Takáčová, Fehér) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 3 (pp. Šesták, Muráň, Lodňanek) 
p. Georgiev nebol prítomný pri hlasovaní 

 
návrh bol schválený 
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Bod č. 4 – Návrh na schválenie rozpočtu obce na rok 2014 a rozpočtu na roky 2015 a 2016 
p. Halán – rozpočet je vyrovnaný, vyvesený na verejných oznamovacích plochách; v stanovenej  
lehote prišli tri pripomienky.  
Diskusia:  
p. Tesárik  – či boli zapracované pripomienky?  p. starosta – neboli zapracované, rozpočet bol 
navrhnutý OcÚ a RP – ešte bude k tomu sedenie. Prítomní musia byť minimálne 6 poslanci, a boli 
len 3. Preto to nie je zapracované. TP p. Lodňanek  -  navrhol, aby sa na tomto zasadnutí nebavili 
o jednotlivých položkách. Pripomienky treba samozrejme zapracovať a schváliť. FP p. Georgiev – 
teraz len v hrubých číslach a neskôr ich spresniť. Hlavný kontrolór -  nie v hrubých číslach, bolo 
to už v novembri. p. Takáčová – keď bol schválený položkový rozpočet, OcÚ potrebuje mať 
rozpísané konkrétne položky, aby ich vedel zapracovať.  
p. Jánošík – prvá otázka: financie vo výške 30 tisíc Eur, ktoré sa neminuli na cintorín v NK, žiada 
aby boli v roku 2014 určené na túto akciu. p. starosta – suma bola znížená na 20 tisíc Eur; z toho 
sa preinvestovalo cca 5 tisíc Eur na cestu. Zostalo 14 tisíc Eur, ktoré neboli vyčerpané. Dnes nevie 
povedať koľko budú úpravy na cintoríne stáť. Druhá otázka: či v rozpočte je zahrnuté aj 
hokejbalové ihrisko za 10 tisíc Eur. p. Halán – v kapitálových príjmoch nie sú žiadne  príjmy, ak 
budú prichádzať nejaké príjmy, tak si poslanci odsúhlasia ich investovanie. Tretia otázka: či boli 
zahrnuté v rozpočte aj požiadavky na telocvičňu pre Linka Box, stolný tenis a futbalistov do 13 
rokov. p. Tesárik – tieto požiadavky boli v rámci pripomienok k rozpočtu. Pýtal sa však, ako si 
môže ZŠ určiť koľko chce, alebo koľko jej bude stačiť. OZ jej určí koľko hodín bude mať. p. 
starosta – škola neurčuje, ale navrhuje. p. Takáčová – či je v rozpočte aj zateplenie MŠ 
v Jánošíkovej. p. Halán – je to zahrnuté v opravách budov. 
 
 
Uznesenie č. 2013/11-04 k bodu č. 04 
OZ schvaľuje Rozpočet obce na rok 2014. Rozpočet je prílohou tohto uznesenia. 
OZ berie na vedomie  

1. Rozpočty obce na roky 2015 a 2016  
2. Stanovisko hlavného kontrolóra obce k predloženému návrhu rozpočtu obce 

 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Lodňanek, Németh, Jánošík, Rigó, Solař, Tesárik, Takáčová, Georgiev, Fehér, Muráň, 
Takáčová) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 5 - Exekučný titul peňažného plnenia - Štúdio Koliba a.s., Bratislava (Exekútor. úrad, 
BA) 
Bolo to prerokované s právničkou. Začaté v roku 2001, teraz sa po 12 rokoch  ozval exekútor. 
Exekúciu obec už odpísala ako nevymožiteľnú.  Ak sa obec rozhodne do toho ísť a bude 
vymožená, musí obec zaplatiť daň. Treba sa rozhodnúť, či  exekúciu opäť otvoriť. Možno majiteľ 
bude nesolventný. 
 
Diskusia: 
p. Georgiev – treba zistiť u exekútora, či je vôbec šanca exekuovať, či nie je firma len papierová.  
p. Lodňanek – súhlasí s vymáhaním. Poplatok exekútorovi je cca 200 Eur. p. Solař – aký je 
termín a či obec nezaplatí viac. p. starosta – obec nemá čo stratiť.  
 
 
Uznesenie č. 2013/11-05 k bodu č. 05 
OZ poveruje OcÚ konaním vo veci exekúcie vedenej pod číslom EX 79/2001-5 
  
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Lodňanek, Németh, Jánošík, Rigó, Solař, Tesárik, Takáčová, Georgiev, Fehér, Muráň, 
Takáčová) 
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„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
Bod č. 6 – Projekt dopravných opatrení na ulici Pri Hrádzi a na Mariánskej ul. 
Prečítané dve uznesenie z minulého OZ. 
Diskusia: 
p. Takáčová – z dopravného inšpektorátu nie je snaha, obec by mala dať návrh. Na ulici Pri hrádzi 
treba dať jednu značku. p. Németh – nevie o aké dva návrhy ide. Je len 1 projekt. Stretol sa 
s občanmi, ktorých sa to priamo týka, a neboli nadšení. p. Lodňanek – tam je len 2 m šírka 
komunikácie a to nie je dostatočná šírka na dvojsmernú premávku. Je vôľa schváliť ale len dobrý 
projekt. Teraz tu nie je čo schvaľovať. p. Takáčová – ak sa zistia drobné nedostatky, treba dať 
pripomienku. FP p. Georgiev – plne sa stotožnil s p. Némethom.  Ale chce to posunúť už ďalej.  
p. Németh – starosta obce dostal odporúčania od dopravného inšpektorátu a nie sú to drobnosti.  
p. Lodňanek – treba sa pýtať občanov, ktorých sa to týka. Ohľadne dodatkových tabúľ – nemôže 
sa to porovnávať s Pekárenskou ulicou.  
 
Uznesenie č. 2013/11-06 k bodu č. 06 
OZ ukladá OcÚ zapracovať pripomienky DI a predložiť na schválenie do OZ. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Lodňanek, Németh, Jánošík, Rigó, Fehér, Muráň, Šesták, Solař, Georgiev, Tesárik) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 1 (p. Takáčová) 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 7 – Rôzne 
 
p. Fehér – najneskôr vo februári 2014 v programovom rozpočte by mali byť zahrnuté aj financie na 
detské ihrisko v NL. Verejné osvetlenie je opravené len z jednej tretiny.  
 
p. Rigó – v NK je horšie s osvetlením. p. starosta – musia sa vymeniť rozvody a celé lampy, 
pravdepodobne budúci rok. 
 
p. Georgiev – na ulici Pri hrádzi robila opravy povrchu vozovky iná firma. Pýtal sa, či to zmluvný 
partner firma Dokaro nenapadne. p. starosta – firme Dokaro to bolo ponúknuté, dali asi o 60 % 
vyššiu ponuku ako druhá firma. 
 
p. Jánošík – na Hlavnej ulici pred domom Solařových je veľmi zlý stav chodníka. p. starosta – 
bola to neprofesionálna oprava, je pozastavená faktúra firme Dokaro, musia to opraviť. 
 
p. Solař – chcel vedieť aké náklady sa dávajú na telocvičňu na rok, koľko hodín a kedy je tam 
prevádzka? p. starosta – podľa neho náklady na telocvičňu sú nereálne. 
 
p. Pavelková – či sa niečo zmenilo na cintoríne v NK. Boli tam tri hroby a počula, že budú 
premiestnené. Ako je to momentálne s ich umiestňovaním. Boli to staré nemecké hroby a malo by 
sa k tomu pristupovať s úctou aj k histórii. Bude tam protihluková stena a koľko lavičiek?  p. 
starosta – nebude betónová protihluková stena, ale zelená. Pani Ághová navrhne vhodné dreviny. 
Navrhli premiestniť tri hroby z predvojnového obdobia. Nebolo čo exhumovať, sú zrušené. 
S lavičkami sa počíta. FP p. Fehér – bolo by vhodné nájsť aspoň miesto na preloženie tých 
náhrobných kameňov. 
 
p. Franko -  v zmluvách k nájomným bytom vypadlo slovo „prednostné“ právo pre nájomníkov, 
ktorí dodržiavajú zmluvné podmienky. Žiadal urobiť nápravu v Dodatkoch. 
 
p. starosta – informoval o doručenom liste od p. Némethovej zo ŠJ - presun finančných 
prostriedkov. 



 5

 
Diskusia:  
p. Georgiev – chcel vedieť aké sú tam príjmy a aké akcie ŠJ zabezpečuje pre obec.  Odporúča 
navýšiť platy. p. Németh – priemerný zárobok je 300 Eur! Nech sa skúsia poslanci zamyslieť nad 
navýšením platov. p. Lodňanek – dostali od HK stanovisko. Presun finančných prostriedkov musí 
schváliť OZ. Uznesenie nebude v rozpore s VZN. p. Jánošík – sú to šikovné ženy a veľmi 
namáhavá práca. Prihovára sa za schválenie. p. Takáčová – radšej zdvihnúť mzdy a nie presúvať 
finančné prostriedky. Obec v ŠJ dopláca oproti normatívu. p. starosta – málokto vie koľko obec 
dopláca za deti, ktoré tu nemajú TP, ich rodičia atď. V ZŠ sú prijaté deti, ktoré nespĺňajú 
podmienku TP a obec tento problém nezapríčinila. 
 
Uznesenie č. 2013/11-07 k bodu č. 07 
OZ súhlasí s vyplatením odmien pracovníkom ŠJaV vo výške 3 900,- € a odvodov 1 365,- € z 
finančných prostriedkov prijatých od rodičov a iných osôb v zmysle zákona č. 526/2004, § 23 ods.1 
písm. f) a j). 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Lodňanek, Németh, Jánošík, Rigó, Solař, Tesárik, Takáčová, Georgiev, Fehér, Muráň, 
Takáčová) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
  
 
Na záver zasadnutia starosta obce pozval prítomných na slávnostné otvorenie novej materskej 
školy v Novej Lipnici dňa 19. 12. 2013. Vyzval tiež poslancov OZ k spolupráci pri organizovaní 
fašiangu a zabíjačky. Stretnutie by malo byť v prvom alebo druhom januárovom týždni.  
 
Na záver pán starosta poďakoval za spoluprácu v roku 2013 a vyjadril nádej, že v roku 2014 to 
bude lepšie. Poprial pokojné sviatky a úspešný nový rok. 
 
 
Rokovanie  11. OZ 2013 bolo ukončené o 19,30  h.  
 
 
Zapísala :     p. Jana Valašíková   
 
 
Overovatelia zápisnice:   p. Ivan Georgiev 
 

p. Milan Lodňanek 
 
                                      
 
Starosta obce:                                   p. Štefan Jurčík   
                   
Prednostka OcÚ:               p. RNDr. Iveta Löffler Řičánková        
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